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Exercice n°1

Un économiste cherche a expliquer la consommation de cigarettes aux Etats-
Unis. Dans cette perspective, il retient le modele de régression multiple
suivant :

lnci:bo+bllnm+bglnpi—|—ui,izl,...,N, (1)

ou la variable expliquée et les variables explicatives se définissent de la fagcon
suivante :

¢ = la consommation de cigarettes par personne (en paquets)
en age de fumer ( > 16 ans),

r = revenu réel par téte,

p = prix relatif des cigarettes,

et ou In désigne le logarithme népérien.



1. Comment s’interpreéte le coefficient by 7

Pour estimer le modéle (1), ’économiste dispose d’une coupe transver-
sale, qui correspond a ’année 1992 et qui concerne 46 Etats américains.
L’application des MCO au modele (1) a donné les résultats suivants'® :

Ine; =4.299 + 0.1721nr; —1.338 In p; (2)
(4.780)  (0.876) (—4.128)

R*=10303 &, =0.163.
2. Quels commentaires vous inspirent les estimations du modele (2) 7

3. Au seuil de 5 %, tester I’hypothese selon laquelle le coefficient by < —1.
Interpréter.

4. Construire I'intervalle de confiance du coefficient b, & 95 %. Interpréter.

5. Au seuil de 5 %, tester la significativité globale du modele (1). Com-
menter.

6. Est-il pertinent d’envisager d’effectuer un test de White pour valider
I'hypothése d’homoscédasticité des perturbations du modele (1) ?

7. Expliquer la régression auxiliaire qu’il faudrait faire pour réaliser le test
de White.

8. On suppose que les MCO appliqués a cette régression auxiliaire ont
permis d’obtenir un R? = 0.34. Mettre en ccuvre le test de White.
Conclusion.

9. Aurait-il été possible d’utiliser le test de Goldfeld et Quandt en lieu et
place de celui de White ? A quelles conditions ?

Exercice n°2

On considére le modele suivant :

InL; = By + BSi + BoHZ + ¢4, i =1, ..., 20, (3)

ILes nombres entre parenthéses en dessous des coefficients estimés correspondent aux
t de Student calculés.



ou L; représente ’abondance d’une espéce particuliére d’insecte dans la iéme
station, S; et H; désignent respectivement la surface et I’humidité de cette
iéme station, et € = (&1, ...,&2) ~ N(0,0%Iy). Ici, on suppose seulement
que des valeurs moyennes sur deux ou quatre stations des In L;, S; et H? sont
disponibles. Ces moyennes sont notées :

| & LY | &
Zj:§Z 1nLi,Xj1:§ZSi,XJ2:§ZHEpourjE{l,...,8},

i=2j—1 i=275—1 1=2j—1

1 20 1 20 1 20
Zo = ZZlnLi, X! = ZZSi, X2 = ZZH? pour j = 9.

=17 =17 =17
Le modéle s’écrit alors :
Zi =0+ X] +7.X +n;,5=1,...,9, (4)
avec Yo = Bo, ¥1 = B1, 72 = B4 €t
1 2j 1 20
=3 Z g; pour j € {1,....,8}, nyg = ZZ@ pour j = 9.
i=2j—1 i=17

1. Ecrire le modele sous forme matricielle en utilisant les notations Z, X,
1 et 7 (vecteur des parameétres & estimer).

2. Montrer que la matrice de variances-covariances de n vérifie V' [n] =
o2€). Donner Pexpression de la matrice Q.

3. Est-il pertinent d’utiliser I'estimateur des MCO 7 Si tel n’est pas le cas,
pourquoi 7 Existe-t-il un autre estimateur plus pertinent 7

4. Montrer que cet estimateur renvoie a ’application des moindres carrés
sur un modele transformé.

5. Donner 'expression de cet estimateur de ~.

6. Montrer que cet estimateur est linéaire sans biais, de variance minimale
parmi les estimateurs linéaires sans biais de v (BLUE).



Exercice n°3

En considérant le modeéle de régression multiple,
Ye = bo + b1y + boToy + - + bpxpe tug, t=1,...,7T, (5)

et les hypothéses habituelles, démontrer que le coefficient de détermination
corrigé R secrit

k(1 — R?)
T—(k+1)

=2

=R’ - (6)

Commenter.



.1 DE STUDENT

Si T est une variable aléatoire suivant la loi de Stu-
dent & v degrés de liberté, la table donne, pour « fixé, |

la valeur ¢;_ /o telle que

P{T| = t1 a2} = .

Ainsi, t1_q/9 est le quantile d’ordre 1 — /2 de la loi de % | ':":_ff_z
Student & v degrés de liberté. toy2 (ER 3
p 1 0,900 | 0,500 | 0,300 | 0,200 | 0,100 | 0,050 | 0,020 | 0,010 0,001
1 0,1584 | 1,0000 | 1,9626 | 3,0777 | 6,3138 | 12,7062 | 31,8205 | 63,6567 | 636,6193
2 0,1421 | 0,8165 | 1,3862 | 1,8856 | 2,9200 | 4,3027 | 6,9646 | 9,9248 | 31,5991
3 |0,1366 | 0,7649 | 1,2498 | 1,6377 | 2,3534 | 3,1824 | 4,5407 | 5,8409 | 12,9240
4 10,1338 | 0,7407 | 1,1896 | 1,5332 | 2,1318 | 2,7764 | 3,7469 | 4,6041 8,6103
5 0,1322 | 0,7267 | 1,1558 | 1,4759 | 2,0150 | 2,5706 | 3,3649 | 4,0321 6,3688
6 0,1311 | 0,7176 | 1,1342 | 1,4398 | 1,9432 | 2,4469 | 3,1427 | 3,7074 | 5,9588
7 10,1303 | 0,7111 | 1,1192 | 1,4149 | 1,8946 | 2,3646 | 2,9980 | 3,4995 | 5,4079
8 |0,1297 | 0,7064 | 1,1081 | 1,3968 | 1,8595 | 2,3060 | 2,8965 | 3,3554 | 5,0413
9 | 0,1293 | 0,7027 | 1,0997 | 1,3830 | 1,8331 | 2,2622 | 2,8214 | 32498 | 4,7809
10 | 0,1289 | 0,6998 | 1,0931 | 1,3722 | 1,8125 | 2,2281 | 2,7638 | 3,1693 | 4,5869
| 11 10,1286 | 0,6974 | 1,0877 | 1,3634 | 1,7959 | 2,2010 | 2,7181 | 3,1058 | 4,4370
12 | 0,1283 | 0,6955 | 1,0832 | 1,3562 | 1,7823 | 2,1788 | 2,6810 | 3,0545 | 4,3178
13 | 0,1281 | 0,6938 | 1,0795 | 1,3502 | 1,7709 | 2,1604 | 2,6503 | 3,0123 | 4,2208
14 10,1280 | 0,6924 | 1,0763 | 1,3450 | 1,7613 | 2,1448 | 2,6245 | 2,9768 | 4,1405
15 | 0,1278 | 0,6912 | 1,0735 | 1,3406 | 1,7531 | 2,1314 | 2,6025 | 2,9467 | 4,0728
16 | 0,1277 | 0,6901 | 1,0711 | 1,3368 | 1,7459 | 2,1199 | 2,5835 | 2,9208 | 4,0150
17 | 0,1276 | 0,6892 | 1,0690 | 1,3334 | 1,7396 | 2,1098 | 2,5669 | 2,8982 | 3,9651
18 10,1274 | 0,6884 | 1,0672 | 1,3304 | 1,7341 | 2,1009 | 2,5524 | 2,8784 | 3,9216
19 |0,1274 | 0,6876 | 1,0655 | 1,3277 | 1,7291 | 2,0930 | 2,5395 | 2,8609 | 3,8834
20 | 0,1273 | 0,6870 | 1,0640 | 1,3253 | 1,7247 | 2,0860 | 2,5280 | 2,8453 | 3,8495
21 |0,1272 ] 0,6864 | 1,0627 | 1,3232 | 1,7207 | 2,0796 | 2,5176 | 2,8314 | 3,8193
22 | 0,1271 | 0,6858 | 1,0614 | 1,3212 | 1,7171 | 2,0739 | 2,5083 | 2,8188 | 3,7921
23 10,1271 | 0,6853 | 1,0603 | 1,3195 | 1,7139 | 2,0687 | 2,4999 | 2,8073 | 3,7676
24 | 0,1270 | 0,6848 | 1,0593 | 1,3178 | 1,7109 | 2,0639 | 2,4922 | 2,7969 | 3,7454
25 | 0,1269 | 0,6844 | 1,0584 | 1,3163 | 1,7081 | 2,0595 | 2,4851 | 2,7874 | 3,7251
26 | 0,1269 | 0,6840 | 1,0575 | 1,3150 | 1,7056 | 2,0555 | 2,4786 | 2,7787 | 3,7066
27 10,1268 | 0,6837 | 1,0567 | 1,3137 | 1,7033 | 2,0518 | 2,4727 | 2,7707 | 3,6896
28 | 0,1268 | 0,6834 | 1,0560 | 1,3125 | 1,7011 | 2,0484 | 2,4671 | 2,7633 | 3,6739
29 | 0,1268 | 0,6830 | 1,0553 | 1,3114 | 1,6991 | 2,0452 | 2,4620 | 2,7564 | 3,6594
30 | 0,1267 | 0,6828 | 1,0547 | 1,3104 | 1,6973 | 2,0423 | 2,4573 | 2,7500 | 3,6460
40 | 0,1265 | 0,6807 | 1,0500 | 1,3031 | 1,6839 | 2,0211 | 2,4233 | 2,7045 | 3,5510
60 | 0,1262 | 0,6786 | 1,0455 | 1,2958 | 1,6706 | 2,0003 | 2,3901 | 2,6603 | 3,4602
80 | 0,1261 | 0,6776 | 1,0432 | 1,2922 | 1,6641 | 1,9901 | 2,3739 | 2,6387 | 3,4163
120 | 0,1259 | 0,6765 | 1,0409 | 1,2886 | 1,6577 | 1,9799 | 2,3578 | 2,6174 | 3,3735
| o [0,1257]0,6745 | 1,0364 |_1,2816 | 1,6449 |_1,96OO | 2,3263 | 2,5758 | 3,2905

Lorsque v = 00, t1_4/o est le quantile d’ordre 1 — a/2 de la loi normale N (0, 1).




Lo! NORMALE A(0,1)
@(2)
‘ Fonction de répartition de la loi Normale. — La
fonction de répartition @ de la loi Normale A'(0,1) est

définie par ®(z) = {° e~ /2 dui/2x, z € R. Pour tout

zeR, ona®(z) =1-&(—2). 0 =

z 0,00 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09

0,0 10,5000  0,5040 | 0,5080 | 0,5120 | 0,5160 | 0,5199 | 0,5239 | 0,5279 | 0,5319 | 0,5359
0,1 0,5398 | 0,5438 | 0,5478 | 0,5517 | 0,5557 | 0,5596 | 0,5636 | 0,5675 | 0,5714 | 0,5753
0,2 | 0,5793 | 0,5832 { 0,5871 | 0,5910 | 0,5948 | 0,5987 | 0,6026 | 0,6064 | 0,6103 | 0,6141
0,3 | 0,6179 | 0,6217 | 0,6255 | 0,6293 | 0,6331 | 0,6368 | 0,6406 | 0,6443 | 0,6480 | 0,6517
0,4 | 0,6554 | 0,6591 | 0,6628 | 0,6664 { 0,6700 | 0,6736 | 0,6772 | 0,6808 | 0,6844 | 0,6879

0,5 | 0,6915 | 0,6950 | 0,6985 | 0,7019 | 0,7054 | 0,7088 | 0,7123 | 0,7157 | 0,7190 | 0,7224
0,6 | 0,7257 | 0,7291 | 0,7324 | 0,7357 | 0,7389 | 0,7422°| 0,7454 | 0,7486 | 0,7517 | 0,7549
0,7 | 0,7580 | 0,7611 | 0,7642 | 0,7673 | 0,7704 | 0,7734 | 0,7764 | 0,7794 | 0,7823 | 0,7852
0,8 0,7881 | 0,7910 | 0,7939 | 0,7967 | 0,7995 | 0,8023 | 0,8051 | 0,8078 | 0,8106 | 0,8133
0,9 | 0,8159 | 0,8186 | 0,8212 | 0,8238 | 0,8264 | 0,8289 | 0,8315 | 0,8340 | 0,8365 | 0,8389

1,0 | 0,8413 | 0,8438 | 0,8461 | 0,8485 | 0,8508 | 0,8531 | 0,8554 | 0,8577 | 0,8599 | 0,8621
1,1 | 0,8643 | 0,8665 | 0,8686 | 0,8708 | 0,8729 | 0,8749 | 0,8770 | 0,8790 | 0,8810 | 0,8830
1,2 | 0,8849 | 0,8869 | 0,8888 | 0,8907 | 0,8925 | 0,8944 | 0,8962 | 0,8980 | 0,8997 | 0,9015
1.3 | 0,9032 | 0,9049 | 0,9066 | 0,9082 | 0,9099 | 0,9115 | 0,9131 | 0,9147 | 0,9162 | 0,9177
14 | 0,9192 | 0,9207 | 0,9222 | 0,9236 | 0,9251 | 0,9265 | 0,9279 | 0,9292 | 0,9306 | 0,9319

1,5 | 0,9332 | 0,9345 | 0,9357 | 0,9370 | 0,9382 | 0,9394 | 0,9406 | 0,9418 | 0,9429 | 0,9441
1,6 | 0,9452 | 0,463 | 0,9474 | 0,9484 | 0,9495 | 0,9505 | 0,9515 | 0,9525 | 0,9535 | 0,9545
1,7 | 0,9554 | 0,9564 | 0,9573 | 0,9582 | 0,9591 | 0,9599 | 0,9608 | 0,9616 | 0,9625 | 0,9633
1,8 | 0,0641 | 0,9649 | 0,9656 | 0,9664 | 0,9671 | 0,9678 | 0,9686 | 0,9693 | 0,9699 | 0,9706
1,9 | 0,9713 | 0,9719 | 0,9726 | 0,9732 | 0,9738 | 0,9744 | 0,9750 | 0,9756 | 0,9761 | 0,9767

2.0 | 0,9772 | 0,9778 | 0,9783 | 0,9788 | 0,9793 | 0,9798 | 0,9803 | 0,9808 | 0,9812 | 0,9817
2.1 10,9821 | 0,9826 | 0,9830 | 0,9834 | 0,9838 | 0,9842 | 0,9846 | 0,9850 | 0,9854 | 0,9857
2.2 | 0,9861 | 0,0864 | 0,0868 | 0,9871 | 0,9875 | 0,9878 | 0,9881 | 0,9884 | 0,9887 | 0,9890
2,3 | 0,9893 | 0,9896 | 0,9898 | 0,9901 | 0,9904 | 0,9906 | 0,9909 | 0,9911 | 0,9913 | 0,9916
2.4 | 0,991% | 0,0920 | 0,9922 | 0,9925 | 0,9927 | 0,9929 | 0,9931 | 0,9932 | 0,9934 | 0,9936

2.5 | 0,9938 | 0,9940 | 0,9941 | 0,9943 | 0,9945 | 0,9946 | 0,948 | 0,9949 | 0,9951 | 0,9952
2.6 | 0,9953 | 0,9955 | 0,9956 | 0,9957 | 0,9959 | 0,9960 | 0,9961 | 0,9962 | 0,9963 | 0,9964
2,7 | 0,9965 | 0,966 | 0,9967 | 0,9968 | 0,9969 | 0,9970 | 0,9971 | 0,9972 | 0,9973 | 0,9974
2,8 | 0,0974 | 0,0975 | 0,9976 | 0,9977 | 0,9977 | 0,9978 | 0,9979 | 0,9979 | 0,9980 | 0,9981
2.9 0,0081 | 0,0982 | 0,9982 | 0,9983 | 0,9984 | 0,9984 | 0,9985 | 0,9985 | 0,9986 | 0,9986

Ezemples. — ®(0,25) ~ 0,5987, $(—0,32) = 1 — $(0,32) ~ 1 - 0,6255 = 0,3745.




Test de Durbin et Watson

Testum}ateraldep 0contrep> ¢
 (Valeurs critigues d7 et dy; pour un risque de premiére espéce @ = § %}

bde | du | dr {du | dr | du ) dr | dv | 4 | 4y

511,08 1 1,36 | ¢85 | L%} o082 LW 069 ] L9 056 2
6] L1043 ] 0,98 1 L5e | 088 ] L3 poave | Le3 | 0,62 | 215
i bn3s | e | 1,54 | 090 ] LTE ] 078 | LSO | 067 [ 2,10
WLl L3 | 1,05 [ 1,53 ; 0,93 | 1,69 ] 0,82 | 1,87 | 0,71 | %06
18§ 1,38 1,40 ¢ 108 | 1,53 ] 0,97 F L68 | 0.8 | L85 | 075 | 202
1,20 { L,41| L0 | %541 L0 1,68 | 090 | 1,83 | 0,79 | 1,89
1,227 1,42 | L13 [ L54 | 1,03 | L,67 | Q93 | L,81 | 0,83 | 1,96
1,24 ] L,43 1 LI5 | 1,54 | 105 | L€6 | 0,96 | 1,80 1 0,86 | 1,94
1,26 | L44 ) LT | 4,84 | 1,08 § 1,66.{ 0,99 | 179 | 0,90 | 1,92
1,2t 145 (A9 0 L85 | w0 | oLes | L0l 1,78} 0,93 | LB0
1,29 ] K43 ) L20 § KBS | L2 | L66 | L,04 | 1,77 | 0,95 | L8
L30 | r46 | L22 | 4,88 § 1w | 65 | Lo | L7 | 0,98 | .88
SL,32 | 1,47 | L2 | 156 | L6 | 1,657 L08 | 1,76 | LOL | 1,86
L33 ] 1,48 1 126§ 1,56 | 328 [PL6S | 1,10 | 175 | L,03 | 185
3,34 1,481 1,27 | 1,56} 120§ 65 L12 ¢ 3741 305 | 1,84
1,35 F 1,49 | 1,28 | LB7 | L2L§ 1,65 | L4 | 1,7 | L0V 1,83
.36 86 1,30 § 1] n23 | e8] L1 | 174 | LOY | LSS
Cnaw b oese ]R30 1 LETl L3 L L65 | LIS | LT3 F L1l 1,82
L3 ] L51 ] L,32 1 438 ) 1% ) 1,65 [ LIS | L,78 P 1,13 [ L8
1,3 1 15t | 433 | 488 | e b L6511 1,28 b LT 1,18 L o1,8)
L4001 5,524 1,34 | 158 1 L28 ) 1,65 | L2 | LT3 | L16 |- 1,80
41 ] 1,52 | 5,35 LS9 1 1,68 ] L2 | 1,73 L1181 1,80
1,42 | 1,53 | 1,36 | 1,59 | 1,31 1,66 | 1,25 | 172 | 1,19 | 1,80
1,437 1,54 | 1,37 1 1,39 1 L.32 | 1,66 { 1,26 | 1,721 L2 LS
1,45 | 4,54 | 1L,38 | 4,604 L33 566 ] 1,27 | T2 L LA L7
1,44 F L1344 1,39 | 1,60 [ 1,34 | 1661 1,20 | L72 | L23 | LT
148 F 1,57 | 343 } 362 | L38 | L67T [ 134 1,72 | L2 ]| L8
CL50F 1,59 | 1,46 FOL,63 4 142 | L6T| 1,38 172} L34 G 477 .
1,53 ) L60 § L,40 | E64 | L45 | 1,68 | L4F | LT | L38 | L
CLSE b 562 1 OL,51 FoE6S | oL48 b L69 | Led | 173 140 |
ES7 | 4,63 1 L540] L66 7 L0 | LT0 | 14T | LW ) oned LT
1458 164 { 1,85 | 1,67 | 5,521 1,70 | 1,49 | L,74 | 146 | 1,77
60 1 Lol LT L 68 | LS LT L LS | RTA | LS R
3,8 | 166 | 15¢ 11,60 | 1,56 | 1,72 | L33 | L74 ¢ 481 | L¥7
3,82 0 1,67 | 160 470 | LS7 L RT2 L LSS | 4,751 us2 | 1,37
11,63 1 1,68 | L,6Y | 1,70 | LS9} L3 | L57 ) L¥5 }oI,54.) LV8
1,66 | 1,69 | LE2 1 LTL ] L6 | L7 | 1,88 | LTS | E86.] LTS
mo ,'1=65? .159_,163- SN 161:. & -_xss -_-1-'!6-3-151 '-178

88%%&&32%$aaagaﬁ%ﬁ%ﬁﬁgﬁgﬁaaxaﬁﬁg

(wz nombre d'observations ; & nomhm de vaxiables e(plim autres que Iz consian:e)




Lot DE FISHER-SNEDECOR (o = 0,05)

Si I est une variable aléatoire suivant la loi de
Fisher-Snedecor & (vq,v2) degrés de liberté, la table
donne la valeur fyi._, telle que

P{F > fia} = a =005

Ainsi, f1_, est le quantile d’ordre 1 — o = 0,95 de la
loi de Fisher—Snedecor & (11, 12) degrés de liberté.

fl—a

b
ot

v 1 2 3 4 ) 6 8

10

15

20

30

161 | 200 | 216 | 225 | 230 | 234 | 239
18,5 | 19,0 | 19,2 | 19,2 | 19,3 | 19,3 | 19,4
10,1 | 9,55 | 9,28 | 9,12 | 9,01 | 8,94 | 8,85
7,71 | 6,94 | 6,59 | 6,39 | 6,26 | 6,16 | 6,04
6,61 | 5,79 | 541 | 5,19 | 5,05 | 4,95 | 4,82
599 | 5,14 | 4,76 | 4,53 | 4,39 | 4,28 | 4,15
5,59 | 4,74 | 4,35 | 4,12 | 3,97 | 3,87 | 3,73
5,32 | 4,46 | 4,07 | 3,84 | 3,69 | 3,58 | 3,44
512 | 4,26 | 3,86 | 3,63 | 3,48 | 3,37 | 3,23
4,96 | 4,10 | 3,71 | 3,48 | 3,33 | 3,22 | 3,07
4,84 | 3,98 | 3,59 | 3,36 | 3,20 | 3,00 | 2,95
4,75 | 3,89 | 3,49 | 3,26 | 3,11 | 3,00 | 2,85
4,67 | 3,81 | 3,41 | 3,18 | 3,03 | 2,92 | 2,77
4,60 | 3,74 | 334 | 3,11 | 2,96 | 2,85 | 2,70
4,54 | 3,68 | 3,29 | 3,06 | 2,90 | 2,79 | 2,64
4,49 | 3,63 | 3,24 | 3,01 | 2,85 | 2,74 | 2,59
4,45 | 3,59 | 3,20 | 2,96 | 2,81 | 2,70 | 2,55
4,41 | 3,55 | 3,16 | 2,93 | 2,77 | 2,66 | 2,51
4,38 | 3,52 | 3,13 | 2,90 | 2,74 | 2,63 | 2,48
4,35 | 3,49 | 3,10 | 2,87 | 2,71 | 2,60 | 245
4,30 | 3,44 | 3,05 | 2,82 | 2,66 | 2,55 | 2,40
4,26 | 3,40 | 3,01 | 2,78 | 2,62 | 2,51 | 2,36
4,23 | 3,37 | 2,98 | 2,74 | 2,59 | 2,47 | 2,32
4,20 | 3,34 | 2,95 | 2,71 | 2,56 | 2,45 | 2,29
417 | 3,32 | 2,92 | 2,69 | 2,53 | 2,42 | 2,27
4,08 | 3,23 | 2,84 | 2,61 | 245 | 2,34 | 2,18
4,03 | 3,18 | 2,79 | 2,56 | 2,40 | 2,20 | 2,13
4,00 | 3,15 | 2,76 | 2,53 | 2,37 | 2,25 | 2,10
3,96 | 3,11 | 2,72 | 2,49 | 2,33 | 2,21 | 2,06
. 100 | 3,94 | 3,00 | 2,70 | 2,46 | 2,31 | 2,19 | 2,03

Q0 =3 O 1 b Q2 DD b

—
< o

DD = = = = e e e e
W00~ S O W

00 O O = QO D N N B
OO OO O 00D RN

949
19,4
8,79
5,96
4,74
4,06
3,64
3,35
3,14
2,98
2,85
2,75
2,67
2,60
2,54
2,49
2,45
2,41
2,38
2,35
2,30
2,25
2,99
2,19
2,16
2,08
2,03
1,99
1,95
1,93

246
19,4
8,70
5,86
4,62
3,94
3,51
3,22
3,01
2,85
2,72
2,62
2,53
2,46
2,40
2,35
2,31
2,27
2,23
2,20
2,15
9,11
2,07
2,04
9,01
1,92
1,87
1,84
1,79
1,77

248
19,4
8,66
5,80
4,56
3,87
3,44
3,15
2,94
9,77
2,65
2,54
2,46
2,39
2,33
2,28
2,23
2,19
2,16
2,12
2,07
2,03
1,99
1,96
1,93
1,84
1,78
1,75
1,70
1,68

250
19,5
8,62
5,75
4,50
3,81
3,38
3,08
2,86
2,70
2,57
2,47
2,38
2,31
2,25
2,19
2,15
2,11
2,07
2,04
1,98
1,94
1,90
1,87
1,84
1,74
1,69
1,65
1,60
1,57

254
19,5
8,53
5,63
4,36
3,67
3,23
2,93
2,71
2,54
2,40
2,30
2,21
2,13
2,07
2,01
1,96
1,92
1,88
1,84
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